



中小学开学,早高峰将提前到7点15分

交警部门建议开车人避开学校的接送点

Q

昨天,记者从苏州交巡警部门了解到,下周一起,苏州中小学开学后,市区主次干道周边交通压力将明显增加,将出现上班车流和送学车流叠加的最高车流量,特别是市区的一些道路还在施工,可能出现严重拥堵。交巡警部门提醒,在8点钟之前,有条件的话还是避开学校的接送点。

韩小强 陈城炎

早高峰将提前到7点15分

新学期开学在即,姑苏交巡警大队各中队已在对辖区学校排摸的基础上开展了对接和宣传,并根据学校不同特点制定了相应的方案。开学当天,各大队将在校园及周边地区安排大批警力,并组织护学岗,同时加强对主次干道的疏导,以应对即将到来的开学高峰。

交巡警部门的负责人告诉记者,下周一开始,道路的流量应该比原来有明显增加,特别是三香路、道前街、干将路、人民路这些主要干道的交通流量将增加一倍以上,开学后市区工作日的交通早高峰时段,将普遍提前至7点15分前后,特别是重点路段的车流量,7点左右就可能迎来流量高峰。同时,高架道路匝道口也会出现车流不

畅的情况,比如劳动路、盘蠡路、汽车南站、齐门、金门都会在下周一周的早高峰时段出现车流激增。此外,由于市区施工路段较多,市区部分道路早晚高峰时段拥堵路段将明显增加,尤其是学校周边路网压力明显增加。

建议避开学校周边道路

沧浪实验小学周边地区实行计时收费,交警部门将在十梓街靠近凤凰街路口这一段,划定一个安排接送学生临时停车区域,请接送家长即停即走。平江实验小学将路主干道沿线,也是即停即走,建议家长在最短的时间将车停稳放下孩子就把车开,利用护学岗和老师的帮助将学生送到学校。

吴中区澹台湖大桥下的碧波实验小学开学后,白云街门口路段

容易造成拥堵,受其影响,迎春南路由北向南到白云街路口车辆容易积压。同时,越溪实验小学周边路况虽良好,但由于家长经常乱停车,早晚高峰的越城西路塔韵路口西侧乱停乱放车辆较多,造成越城西路严重拥堵。为此,交警部门提醒市民,大多数家长都是私家车接送孩子,开学这两天车流量尤其大,建议家长们可以选择其他出行方式送孩子上学,如需要开车,一定要注意文明停放。

交警部门还提醒,开学的一周时间内,早高峰预计会从7点15分开始,到9点后结束,请新入学学生的家长在开学前,提前规划合理出行路线,选择合理出行时间。其他社会车辆车主请尽量避开学校周边道路,错峰出行。建议市民尽量选择绿色环保的出行方式。

市政

312国道苏州段年内整修拓宽为双向8车道

记者从苏州市规划部门获悉,312国道苏州段整修的规划研究方案已基本确定:东起杨东路附近,西至长浒大桥,按照准快速路的标准建设,路面拓宽一倍多,双向8车道,设公交走廊。建成后,它不仅能有效缓解城区交通压力,还将成为一条景观大道。

312国道苏州段横穿姑苏区的金阊新城和平江新城。该路段车流量较大,并多以大货车为主。由于该路段距离城区较近,不仅影响了交通出行,嘈杂的环境与城市形象也极不符合,312国道苏州段北移的呼声,已由来已久。

近日,312国道北迁地址已经确定,与中环路(现在的太阳路)同行,北移后,这条道路将成为苏州

的一条市政道路。目前,苏州市住建局正在对312国道苏州段整修工程进行招标,计划在年内开工。

312国道苏州段路面平均宽度在30米左右,整修后,路面将拓宽至70米左右,双向8车道,道路两侧建绿化景观带,并设置公交走廊。为了提升车辆通行能力,道路沿线一些小路口将会封闭,在一些重要的节点路口建立立交桥,沿线相关桥梁也会有较大程度的改造。

312国道苏州段还将与西环北延段和东环进行对接,整修完成后,该条道路将禁止大货车通行,重新命名路名,它不仅将成为一条类似吴中大道这样的景观大道,也将成为苏州北部一条东西向的重要通道。

陈小芬

天气

双休日没雨又不热,适合出去玩

昨日苏城的天空云系依然较多,然而,在云层稍薄一些的时候却有些阳光透射下来,所以气温就高了一些,午后闷热的感觉又回来了。

闷热也就是说还有雨憋着没下来,所以今天会有阵雨光临苏州,局部雨量达到中等,夜里阴转多云,温度在23℃~27℃之间。

可喜的是,在连着两个双休日“湿漉漉”后,本周六和周日要和雨水再见了,小伙伴们可以尽情地出

门玩耍了。据苏州市气象台预报,周六为多云天气,周日上午多云,下午渐渐转阴。这两天的气温也比较舒适,29℃上下的温度给人的体质还是不错的。

尹焱

今明后三日天气

今天 阵雨转阴 23℃~27℃

明天 多云 23℃~29℃

后天 多云转阴 23℃~30℃

出行

中秋期间铁路增开59趟临客

昨天,铁路苏州站公布了“中秋”节运输方案,9月5日至9月8日,苏州站在沪宁城际高铁、京沪高铁和京沪普速线安排临时旅客列车59趟。

目前,苏州站、苏州北站、苏州

园区站、苏州新区站、昆山南站、阳澄湖站、花桥站等高铁车站已全部实行车票实名制验证,旅客进站时,须持车票和与票面身份信息相符的本人有效身份证件原件,票、证、人一致,方可进站、乘车。蒋文龙

速读

公交乘客委员会招募新成员

记者昨天从苏州市客管处获悉,苏州市城市公共交通乘客委员会近期“招新”,有意向的市民可以通过电子邮件、普信邮寄、传真三

种方式报名,时间是今天起至9月5日止,报名表可到苏州客管处网站www.szkg.gov.cn/chengke_test.asp进行下载。

蒋文龙

香港上市,“澄泥石雕”第一人

蔡云娣是苏州砖石雕刻大家第三代嫡系传人,高级工艺美术师、非物质文化遗产传承人,作品被誉为“鬼斧神工,东方绝艺”,多次被选为国礼,赠送给新加坡资政李光耀、英国女王伊丽莎白二世、英国威廉王子,并为英国白金汉宫、泰国皇宫、比利时皇宫永久收藏。

今年6月,苏州群力文化产业有



▲人生三忆之一:亲情



▶白蛇传

资本化运作,非遗传承“新思路”

蔡云娣大师精心制作的石雕艺术品正是以苏州灵岩山至藏书一带山脉的澄泥石为原料,现已日渐稀缺,“前两年澄泥伏虎砚在拍卖行的成交价到了1400万元人民币,资产包的增值潜力不可小觑。”蔡云娣的判断得到了市场的证明,截至8月23日,1500万份面向市场的资产包已经全部被申购一空。

蔡云娣告诉记者,与资本市场

限公司董事长曹群力与蔡云娣见面,探讨当前艺术市场与资本金融,最后达成共识,由群力文化投资、包装、运作,将蔡云娣大师的“中华绝艺”《人生三忆》(亲情、母爱、乡思)和《白蛇传》四件澄泥石雕精品,推向文化艺术品权益份额证券市场。

《人生三忆》,以细腻的雕刻技法,将古朴的村落、热腾腾的灶台、

清幽的枕河人家跃然石上。远观,儿时的亲切、温暖的乡土情谊及熨帖的手足亲情涌上心头。《白蛇传》为蔡云娣2009年中国工艺美术最高奖“天工奖”的作品。它运用深浅雕相结合的方法,将许仙倒酒、白娘子欲推还就的情景塑造得栩栩如生;近景牡丹怒放,主人公置凉亭之中,背景略雕,主次分明。

投资,成为了一种社会化、大众化的理财方式。”

曹群力告诉记者,4件作品都经过了专家论证,集文化、艺术、历史于一体,是不可多得的收藏佳品,“我本身也是苏州人,特别希望让苏州的石雕艺术走出去,不仅实物走出去,它的内涵也要让世界人民都知晓,让艺术来到每个普通人的身边。”

昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息称,8月27日,经苏州市人民检察院决定,吴江区人民检察院以涉嫌受贿罪、挪用资金罪对横扇镇圣牛村原党支部书记李洪奎采取逮捕强制措施。目前案件正在进一步侦查之中。

何洁

圣牛村原党支部书记李洪奎被逮捕